
 

Уважаеми Клубни и Дистриктни офицери,  

Скъпи Приятели Ротарианци,  

Да пазим традициите и историята на Ротари и да останем верни на нашите 

ротариански ценности. Това е ключът, нашата организация да продължава да се 

развива устойчиво и да служим на обществото. 

Ротари ни дава много възможности, развива нашия характер и изважда най-доброто 

от човешкия дух. Всеки от нас е станал член на Ротари клуб, за да намери нови 

приятели и да допринесе със своята експертиза и доброволчество да живеем в един 

по-добър свят – ние, нашите деца, цялото общество. 

Но доста често особено, когато ставаме пълноправни членове в нашите клубове, си 

задаваме въпроси: Познаваме ли Ротари наистина? Знаем ли къде членуваме? Какво 

прави Ротари толкова успешна и уникална организация? Как можем да бъдем 

истински полезни? Какво удовлетворение и ползи ни носи членството? И много други. 

Дистрикт 2482 – България организира семинар-дискусия за новоприети 

Ротарианци с цел да се опознаем по-добре и да си отговорим на всички въпроси 

свързани с голямото семейство на Ротари. 

Приятелската среща ще се проведе на 14 октомври 2023, в град Харманли, НЧ 

„Дружба“, а настаняването ще бъде в хотел „Приказките“. Дискусионният семинар е 

предназначен за приятели Ротарианци, които са приети за членове през 

последните три години, считано от 01 юли 2020 година, като участието не се 

ограничава само до тях. Всеки приятел е добре дошъл, за да се присъедини към 

организираната приятелска вечеря заедно с младите ни приятели от Интеракт, които 

ще проведат своята Годишна Дистриктна Асамблея на същото място. 

Дистрикт 2482 – България поема разходите за нощувка на 40 участника в семинара 

(на новоприет Ротарианец – максимум 2-ма човека от клуб).  

Не пропускайте тази възможност да се срещнем и да се запознаем и опознаем!  

Програмата е качена на сайта: https://www.rotarydistrict2482.org, а резервационната 

форма е отворена за резервации. 

С приятелски поздрави,  

Христо Михайловски 

Дистрикт Гуверньор 2023-24 

Дистрикт 2482 – България 

ПДГ Виолина Костова 

Председател на Комитета по Членство 

Дистрикт 2482 – България 
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